Auvapikoc MpoypappaTionog

AnunTpNG ®WTAKNG

>X0AN HAekTpoAOYWV Mnxavikwv
Kal Mnxavikwv YNoAoyloTwV

EBviko MeTooBio MoAuTtexveio




AlakpiTo MNMpoBAnua Zakidiou

0 AivovTadl n avTikeiyeva kal oakidio peyebouc B.
AVTIKEiPEVO i £xel HEYEBOG kal aia: (s;,p;)

0 ZnteiTal cuAAoyn peyioTnc aéiac nou Xwpdsl oTo oakidio.

max 32, £ ! et
Ve ”, y — g
uné egLogLopovs Y ., fisi < B Ji = {0 e

fi € {0, 1} Vi € [n]

B Avmikeigyeva: { (1, 0.5), (2, 5), (2, 5), (3,9), (4, 8) }
MeyeBoc oakidiou: 4.

B BeAtiotn Auon =<{ (2, 5), (2, 5) }

B Avtikeiyeva: { (3, 5), (2, 7), (4, 4), (6, 8), (5, 4) }
MeyeBoc oakidiou: 10.

B BéAtiotn Alon = { (3, 5), (2, 7), (4, 4) }
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Apxn BeATioTOTNTAC

O Avmikeiyeva N = {1, ..., n}, oakidio peygbouc B.
BeATioTn Auon A*c {1, ..., n}.
[0 AyYVOOUME QVTIKEIPEVO N :
B A"\ {n} BeAtiotn Auon via N \ {n} pe oakidio B - (f s.).
O Ayvooupe avTikeigeva {n, n — 1}:
B A"\ {n,n-1} BeAtiorn Auonyia N\ {n,n-1}
pe oakidio B - (f s, +f _;S..1)
O Av yvwpiloupe BeATioTn a&ia yia avTikeipeva N \ {n?}
kKal oakidia peyebouc B kai B - s,
B .. ano@aci(oUlE av avTiKEiPevo n oTn BEATIOTN Auon!
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Avadpopikn E&iocwon

O P(n-1, B) BeATioTn a&ia yia N \ {n} o oakidio B
P(n-1, B - s.) BeATiotn a&ia yia N \ {n} o€ oakidio B - s,

P(n,B) =max{P(n—1,B),P(n—1,B — s,) + p,}

O BeATioTn a&ia pe avTikeipyeva {1, ..., i } kal
oakidio peyeboug b : P(i,b)

0 ovb<0qi=0
P(i—1,b) avi> 1 no b < s;
max{P(i —1,b),P(i—1,b—s;) +p;} yoi=1,...,n

%(ILb:S,;,...,B
B (Agiywcg) avadpopikn eniAuon Tne O&v ival anodoTikn!!!

P(i,b) =
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Napadeiypua:
AIWVUUIKOI ZUVTEAEOTEC

O Alwvupikoi ouvTeAeaTes C(n, k) = (3) = gy
Cin—1,k—1)+C(n—1,k) ov0<k<n
Cln. k) = { 1( ) ( ) OLLPOPETLHA

flong Binom(int n, int k) {

iIf ((k=0) |] (k= n)) return(l);
retcurn(Binom(n — 1, k - 1) + Binom(n - 1, k)); }

B Xpovoc ekTeAeonc diveral ano Tnv idia avadpoun!
T(n,k) = ©(C(n,k)) = Q((n/k)*), C(30,15) = 155117520

B [1poBAnpa oi enavaAapBavopevol unoAoylouoi.

O 'OTtav exw €niKAAUNTOMEVA OTIYHIOTUNA, XpNOIMONOI®
OUVAHIKO NPOYPAHHATIOHO.
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Tpiywvo Tou Pascal

C(n, k) ={ .

O 'OTtav exw snavaAappBavopeva
OTIYMIOTUNA, anobnkeuw TIPEC
O€ nivaka Kal TIC XpnoIJonoiw
XWpIC va TIC unoAoyilw naAl.
B Ocauartikn BeAtioon xpovou P
ekTeAeonc!
B >nNUavTIKEC analTnoeic
O€ JVNMN.

Cn—1,k—1)+C(n—1,k)

|

|

avl<k<n
SLPOQETLAA

1 § 10 10 5 1
1 6 15 20 15 6 1

1 7 21 35 35 21 7

8 28 56 70 56 28 8

9 36 84 126 126 84 36

|

9
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Tpiywvo Tou Pascal

C(n,k)={C(n_l’k_1)+0(n_1’k) ow0<k<,n
1 SLaPOQETIXA
Binomial(n, k)

Cl0,0] = C[1,0] =CJ[1,1] =1;
fori+ 2tondo

Clz,0] + 1;

for j < 1tomin{i — 1,k} do

ifi —1 < k then CJi,i] = 1;
return(C'[n, kI);

0 Xpovoc ekteAeonc O(nk) avTi yvia Q((n/k)k).
B Mvnun ©(nk). Mnopei va peiwbei og O(k).
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AlakpiTO MpoBAnua Zakidiou:
Auvapikoc MpoypauuaTiouoc

0 ovb<0Mz=0

P(i, b) = P(i—1,b) avi>1nob < s;
’ max{P(i —1,b),P(i —1,b—s;) +p;} ywai=1,...,n
xoub=s;...,B

O Avtikeipyeva: { (3, 5), (2, 7), (4, 4), (6, 8), (5, 4) }
MeyeBoc oakidiou: 10.

ibJ0[1[2[3[4] 567 8]9]10
olo0/ojojojojo0|O]O0]0O|O]O
1|0[0[0[5(5|5|5|5|5]|5]5
2 [0]o|7|7|7|12]12]12[12[12]12
3(0|0|7|7|7|12|12]12]12|16]|16
4]0(0|7|7|7[12]12]12]15]|16]16
5 (0]0|7|7|7|12]12]12|15]|16]16
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Y)\OI'IOir]GI’] Avadpopuikn uAonoinon;

Knapsack(B, (slapl)a crey (snapn)) Xpévoc; O(n B)
for : «— 0 to n do P[i,0] « O; .
for b < 1 to B do P|0,b] + O; Seepn Ol

for: < 1tondo
forb < 1to B do
if b — S; >0 then
t < P[i—1,b—s;] +p;;
else £ < O;
if Pli —1,b] >t then
Pli,b] + Pli —1,b];
else Pli,b| < t;
return( P|n, B));
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Auvapikoc MpoypauuaTiouoc

O E@apuoloupe dUVAUIKO NpOoypaupuaTiono yia npoBAnuaTa
ouvOUuaaoTIKNC BEATIOTONOINONC OMOU IOXUEL:
B Apyxn BeATioToTnNTAG (BEATIOTEC ENINEPOUC AUCEIC).
O KabBe Tunua BeATioTnc Auonc anoTeA&l BEATIOTN Auon
yia avTioToixo unonpoBAnua.
O n.x. KGBe TuNUa piac ouvtopoTepnc d1adpopnc sival
ouvTopoTEPN d1adpoun HETAEU TwV AKPWV TOU.
0 'EoTw BEATIOTEC AUCEIC VIO «PIKPOTEPA» NpoBAnuaTa.
Nwc cuvdoualovTal yia BEATIOTN AUGH O€ «UEYAAUTEPA>;

B Avadpojikn e€iocwon nou NepiypaPel TIHR BeATIOTNC Auonc.

B YnoAoyiloupe AUon ano PIKPOTEPA O PEYAAUTEPA
(bottom-up).
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(AlakpiTo) MpoBAnua Zakidiou

O MpoBAnua cuvduaoTikne BeATIoTONOINONC:
B SulAloyn nou xwpdasl e@IKTR Auon. AvTioToixei o€ a&ia.
B ZnToupevo: (BEATIOTN) CUAAOYN NOU XWPAEel PUE PEYIOTN agia.
O E&avtAnTmikn avalntnon:
B #ouAloywv = 2", Xpovog Q(n2n)
O MpoBAnua Zakidiou €ival NP-0uokoAo kal 0gv unapxel
«ypnyopoc» (MOAUWVUUIKOC) aAyopiBpuoc.
B Eopapuoyn duvapikou npoypaupaTionou.
B Xpovoc O(nB). Agv €ival TOAUWVUMIKOC(;)!
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WeudonoAuwvupikoi AAyopiBuol

O To npoBAnua Tou oakidiou gival NP-dUokoAo.
0 AAyopiBpoc O(n B) dev €ival NOAUWVUNIKOU XpOVOU;
B [1a val, npenel NOAUWVUPO Tou peyeBouc i100dou!
B Méyebog eicodou: O(n(logy B + logy Prmax))
B XpOvoG NOAUWVUHIKOG OTO N aAAa ekBeTIKOG oTo log, B
0 ApiBunTika npoBAnuara:

B Meyeboc apibuwyv noAu peyaAuTepo (n.X. EKOETIKO) ano
nANBoc «Bacikwv ouvioTwowv>» (0TI CUPBOAICOUHE HE N).

0 AAYOpIOPOC NOAUWVUMIKO XPOVOU:
O((n log maxnum)*), ovaOepd k > 1
0 AAyopiBuoC Weudo-NOAUMVUMIKOU XPOVOU:
O((nmaxnum)*), otaBepd k > 1
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AnAnoTia vs Auvauikoc Mpoyp.

O Aiakpito MpoBA. Zakidiou: oxi 1010TNTa anAnoTnc eniAoynC.
B [1.yx. Avtikeipyeva: {(1, 1+¢), (B, B)}. Zakidio peyebouc B.
O AnAnotia kai Auvapgikoc NMpoypdauHaTIoONOG:
B Apxn BeATioToTnTaAC.
0 Auvapikog MNpoypappaTicHoc: avadpoun
B BeATioTn Auon os 6Aa Ta uno-npoBAnuaATa nou
EUNAEKOVTAlI OTNV avadpoun.
O AlakpiTO Zakidlo: BEATIOTN AUoN PE NPWTA i AVTIKEIJEVA
via OAa Ta peyedn oakidiou!
B Suvoualel «kaTaAANAec» enigEPOUC AUTEIC Yia BEATIOTN.
B Auon OAwv uno-npoBAnuaTwy eyyuaTal BEATIOTN Aucn
aAAQa kogoTilel oNUAavTIKa g€ UNOAOYIOTIKO XPOVO.
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AnAnoTia vs Auvauikoc Mpoyp.

0 AnAnoTia: enavaAnyn
B Ta&vounon wc npoc kanoio (EUAoyo) KpITNpIO.
B 3¢ kaBe Bua ageTakAnTn anAnoTn niAoyn.
B AnAnoTtn enmiAoyn: gaiveTal KaAUuTEpN KE Baon
TPEXOUOA KaTaoTaon Kai kanoio (anAd) kpiTnplo.

B Aucon JOVO «avaykaiov>» uno-npoBAnUAaTwy: anodoTIKo
unoAoyioTika aAAa dev divel navta Tn BEATIOTN Auon.

O [pnyopol, anAoi kAl «@QuoloAoyikoi» aAyopiBuotl!
O (KaAec) npooeyyIoTIKEC AUCEIC 0 NOAAQ npoBAnuara.
O BEATIOTN Auon povo OoTav anAnoTn niAoyn

(WC NPOC OUYKEKPIPJEVO KPITAPIO EMNIAOYNC).
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Subset Sum kai Aiauepion

O Subset Sum:
B >uvoAo Quaikwv A = {s,, .., s} kai B, 0 < B < s(A).
B Yndapxel X c A pe s(X) = Xex si = B;
B Knapsack anoTeAei yevikeuon Subset Sum.
B [IpoBAnua Aiapepionc (Partition): otav B = s(A) / 2
0 S(i, b) eival TRUE avv unapxel X < {1, ..., i} ye s(X) = b.

(1 ovhb=0
0 oavb<O
S(i,b) =< 0 avi=0x%mbdb>0

SE—1,b)vSi—1,b—s;) ywai=1,...,n
E wub=1,...,B
B H Tiun Tou S(n, B) divel Tnv anavtnon.
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To MpoBAnua Tou MepinTepa

O Keppata aiac 1, 12, kal 20 AsnTwv.

0 PeoTta nooo x PE EAAXIOTO #KEPUATWYV.
B Auvapikoc npoypappaTioyoc.

AAyopiBpol kal MoAunAokoTnTa (Xelpwvag 2018) Auvapikog MNpoypappaTiopog 16




AAUOIOWTOC MNMOoA/poc Mvakwy

O Tivopevo nivakwy A (p x q) €ni B (g x r) og xpovo O(p g r).
(LETPAPE PHOVO MOA/HOUC HETAEU apliBpwv).
[0 ZUVTOMOTEPOC TPOMNOC UNOAOYIONOU YIVOUEVOU
A As As S A, 1 A,
(d(] X dl) (dl X dg) (dg X dg) - (dn_g X dn—l) (dn—l X dn)
B [loAAanAaociaopoc Nivakwy €ival npa&n npooeTalpioTIKN
(anoTeAeopa aveEapTnTo ANO UNOAOYIOHO ENIPJEPOUC YIVOUEV.)
B O ypovoc unoAoylouou e€aptartal ano Tn ocipal

(A142) A3
Aq Az As (1 x 100 x 3) + (1 x 3 x 1) =303
(1 x 100) (100 x 3) (3 x 1) == (Azds)

(1 x 100 x 1) + (100 x 3 x 1) = 400
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[ToAAanAaciacuoc Mivakwyv

A A, Az Ay
(13 x 5) (5 x 89) (89 x 3) (3 x 34)

2e1pd Ymoloyiopov AgOpdg Iolhaxlacraopay
(((A1A2)A3)Ay) 13 x5 x 89+ 13 x 89 x 3+ 13 x 3 x 34 = 10582
((A14;)(A344)) 64201
((A1(A243))A4) 28956
(A1((A243)A4)) 4055
(A1(A2(A34,4))) 26418
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[ToAAanAaciacuoc Mivakwyv

L

AivovTdl n nivakec:

A A, As . A, 1 A,
(do X dl) (dl X dz) (dz X d3) R (dn—2 X dn—l) (dn—l X dn)

Me noia osipa Ba unoAoyioTel To yivopuevo A A, ... A,
wWOTE va eAaxioTonoinBei #apiBu. noA/Puwv.

MpoBANpa cuvouaaoTiknC BeATIOTONOINONC:

B Kabe osipa unoAoyiopou unoAoyidlel YIVOUEVO NIVAKWYV
LE KAnoio #apiBu. NoA/Pwv.

B ZnTeiTal n osipd Pe eAAXIOTO #apIiBU. MOA/UWV.
AnodO0TIKOC aAyopIBOoC yia UNOAOYIONO KAAUTEPNG OEIPAC
yia aAuoidwTO MOA/HO N MIVAK®WV.
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EEavTAnTiKn AvalnTnon

O ... dokipgalel OAec TIC OsIpeEC unoAoyiopoU Kal Bpiokel
KaAuTepnN.
B KaBe ocipa avTioToIXel o€ duadiko OEVTPO HE N PUAAQ.
B Xpovoc avaioyoc #0uadikwVv OEVTPWY HE N PUAAQ:
P(n) =y 4—; P(k)P(n—k), P(1) =1

B AUon (n-1)-00Td¢ apiBpdg Catalan: P(n) = 2 (3"=1) = Q(45;)

n—1

0 ©Oa epapuOooUpe UVANIKO MPOoYypPappaTiouo.
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Apxn BeATioTOTNTAC

O]

ZUpBOAICoupe A; j = A; X -+ X A;

BEATIOTN AUon unoAoyilel Ai i, (do X d;), ka1 Air1 ., (d; X dy,),
via kanoio i, 1 < i < n, kal TeEAeiovel e A1 i X Air1 n.

B #noMNpwv = dyxd xd, + #noApwv(A; ) + #noNpwv(A,_; )

B Enipepoug yivodeva A,  kal A, , unoAoyilovTal BEATIOTA.

SupBoAiloupe mli, 7] = BéAtioTog #moMpdv(A; ;)

'EoTw yia Kabe i, 1 < i < n, yvwpifoups m|l,i] now mli + 1, n
Tote m[l, n| = miny;.,{m|[1,¢] + mfi + 1,n] + dod;d,, }
[evikKl avaOpPoOHIKN OXEON:

o [ mingcgpi{mi k] +mlk+1,5] +di_1drd;}ovi<j
mli, gl = o avi=j

]

O 0O 0O 0O
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Auvapikoc MpoypauuaTiouoc

0 Bottom-up unoAoyliopoc m[1, n] ano avadpopikn oxeon:
= min;<p<i{mli, k] + mlk + 1,5] + di_1dpd;} avi < j
i = 0 avi=)
O YnoAoyilw n(n — 1) / 2 Tiyec mli, jl.

B m[i, j] unoAoyileTal o xpovo O(n) anod TIUEC YIa
YIVOUEVA PIKPOTEPOU EUPOUC.
B Tiyec anoBnkeuovTal o€ Nivakada.
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. o Jmincpi{m[i, k] + mlk+ 1,5] +diadid;favi < j
mii, ] = 0 avi=j

Napadeiyua

1 (A1(A245))((As45)As)

Al A2 A3 A4 A5 A6
(30 x 35) (35 x 15) (15 x 5) (5 x 10) (10 x 20) (20 x 25)

AAyOpiBpol kal MoAunAokoTnTa (Xeipwvag 2018) Auvapikog MNpoypappaTiogog 23




.o mim5k<j{m[i, k] + m[k + 1,]] +d;_1dg d_,} ovi <]
mit = 0 avi=]j

YAonoinon (bottom-up)

MatrixChainMultiplication(d[0, 1, ...,n]) /* A: swiowong dfi — 1] x d[i] */
for: < 1tondo
m[i, 1] < 0;
forp<— 2tondo
forcr<—1ton—p+1do
j—i+p—1; mli j] < oc;
fork<itoj—1do
q + mli, k| + mlk + 1, 5] + d[z — 1]d[k]d[7];
if ¢ < m|t, j| then m|t, j| < g;
return(m[1, n]);

O Xpovocg O(n3) kal pviun O(n2), peiwveral og O(n).
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[?, ] = mim5k<j{m[i, k] + m[k + 1,]] +d;_1dg d_,} ovi <]
=1 0 ovi=]

YAonoinon (top-down)

RecMatrixChain(d[: — 1, ..., j])

if i = j then return(0);

m < 00, [/*Tom Ba ndper tv up mfz, 7] */

fork<itoj—1do
g +RecMatrixChain(d[z — 1, ...,k|) +

RecMatrixChain(dlk, . . ., j]) + d[i — 1]d[k]d[/];

if g < m then m < ¢;

return(m);

EKOETIKOC
xpovoc!

1.4

MN
/\ /\ /\ /\

2.3 4.4 - 4.4 1..1 2.3

DZN AN

3.3 4.4 2:2°73.3 2.2 3.3 1.1 2.2




Avadpopun ME AnopvnuoOVvEUON

O O avadpouikoc aAyopibuoc anoBnkevel TIMEC O Nivakd.
KaBe Tiun unoAoyileTal pia gopda.
B >uvodualel anAoTnTa top-down Npooeyylonc UE
Tayxutnta bottom-up.
RecCM(d[: — 1, ..., j]);

if m|i, j] < oo then return(m/[i, j));

RecMemMatrixChain(d|0, . . . , n|) if i = j then m|[i, j| = 0;
for i — 1tondo else
for j + 1ton do fork<+itoj—1do
mli, j] < oo; g +—RecCM(d[i — 1,...,k]) +
return(RecCM(d|0, . . . , n])); RecCM(dk, ..., j]) +

dli — 1]d[k[d[;];
if ¢ < m[i, j] then m[s, j| < g¢;
return(m[i, j));
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All vs AkB

O Auvapuikoc MNpoypappaTtionoc kal Alaipel-kai-BaoiAeue
eniIAUouv npoBAnuaTta cuvdualovTac AUCEIC KaTaAAnAa
EMNIAEYPEVWV UNO-NPOoBANUATWV.

AkB eival puoel avadpopikn pebodoc (top-down).
O AkB eniAuel uno-npoBAnuara aveEaprnra.

B  Epappoleral oTav napayovral aveEapTnta uno-npof/Ta.

B FEidaAAwc id1a uno-npoBAnuaTa AuvovTtal NOAAEC POpPEC:
> NaTaAn UNnoAoyIoTIKOU XpOVOoU.

O
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All vs AkB

O Al «kTiCer» BeATioTn Auon npofB/Toc ano BEATIOTEC AUGEIC

uno-npofB/Twv (bottom-up).
B Al &kiva pe oToixeiwdn oTIyHIoTUNA.

B >uvdouadlel AUCEIC YIa va Bpel AUCEIC 0€ JeyaAuTepa.

O AN epappoleTal otav uno-npof/Ta enikaAunTovTal.
AnoBnkKeUel eNIPEPOUC AUCEIC yia va unv unoAoyilel naAl.
B «[lpoypapuaTticpoc» d1adikaoia CUPNANPWOoNnG nivaka Je

evOiapeoa anoTteAeopuarta (Bellman, 50°s).

AN epapuoleTal oTav IoXUEl apxn BeATioToTNTAC.

B Alatunwon avadpouikng eEiowonc yia BeATIoTN Auon.
B Avadpopikn €€icwon AuveTal bottom-up yia BEATIOTN TIMA.
B  Enihoyec kaTta Tnv eniAuon anapTidouv BeATIOTN Auon.
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[MpoBAnua MAavodiou NMwANTn

O Aivovral n onpeia N = {1,2,...,n} Kai
anooTtaoceig Toug d: N x N — IR,
B Anocraon i — j = d;;, anooraon j — i = dj;
B [evikn NeEpINTWON: OXI CUUHPETPIKEC ANOOTAOEIC,
Ol TPIYWVIKN aviooTnTd.
O Znteital yia neplodeia EAAYXIOTOU CUVOAIKOU HRKOUG.
B [lepiodeia: KUKAOC nou dIEpXETAl ano KABe onueio pia gopa.
B [lepiodsia: pyeraBeon onueiov 7 : N —= N, (1) =1
MeTaBeon (permutation): 1-1 kai eni avTioToixia N pe N.

O .x. 12345678
10273846

B Mnkog nepiodeiag n: L(m) = dpmy1 + E?’:_ll dr(i)p(i+1)
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[MpoBAnua MAavodiou NMwANTn

O MpoBAnua cuvduaoTikne BeATIoTONOINONC:
B KdaBe nepiodeia e@ikTn AUON KAl avTIOTOIXEI OE HAKOG.
B ZnToupevo: (BEATIOTN) neplodeia eAAXIOTOU HUNKOUC.

0 EEavrtAnmikn avalntnon: 8
B #nepiodeiwv = (n - 1)!
B Xpovog Q(n!)

OO0 MMM eival NP-duokoAo Kal
OEV UNAPXEl «Yyprnyopoc»
(moOAUWVUMIKOC) aAyopiBpuoc. 2

B AuvapikoC NpoypapuaTIionocC
AUVEI YEVIKN NEPINTWON O€
Xpovo O(nz 2n),

AAyopiBpol kal MoAunAokoTnTa (Xelpwvag 2018)




Apxn BeATioTOTNTAC

0 BeATioTn nepiodeia Eskivasl 1 — i kal ouvexidlel ...
B ..anoi—>oAaTaonueiaN\{1,i} > 1.
B  AuTO TO TUNMG BEATIOTO PE AuTn TNV 1010TNTA.
O Ala@opeTikd, BEATIOVW TUNMA KAl neplodeia ouvoAika!
0 'EoTtw L(i, S) eAaxIOTO UNKOC YIa va EEKIVNow
anoi >o0AoT10S > 1, (i ¢ S).

B AvScN\{1l}, tOoTei=1
(To 1 npooTiBeTal TeAeuTaio).

B EukoAa L(Z, @) —d;; , V1 75 1
0 L(i,{j}) = di; + dj1
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Apxn BeATioTOTNTAC

0 'EoTtw L(i, S) eAaxI0TO UNKOC YIa va EEKIVOow
anoi >o0AoT0S > 1, (i ¢ S).
B AvScN\{1l}, 7otei= 1 (10 1 npooTiBeTal TeAeuTaio).
B FEukoAayvia |S| =0, 1, 2:
L(i,{j,¢}) = min{d;; + dje + dp1, die + dgj + dj1 }
L(i,{J,€}) = min{d;; + L(j,{¢}), die + L(£,{j})}

B Ynoloyilw L(i, S), |S|] = k, av yvwpilw oAa ta L(j, S\ {j}):
L(z,S) = minjes{d;; + L(5,5 \ {7})}

B YnoAoyilw OAeC TIC BEATIOTEC «UnoO-NEPIOOEIEC» NoOU
TeAElwvouv oTo 1 kai exouv pnkoc 1, 2, 3, 4, ..., yia kabe
UMOOUVOAO avTIOTOIXOU peyeBouc.
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Napadeiyua

L(i, S) = minjeg{d;; + L(5,5 \ {7})}

{2}

13}

{4}

{3, 4}

2.4

2| 9

15 (3)

18 (4)

25 (4)

6

18 (2)

20 (4)

25 (4)

4| 8

13 (2)

15 (3)

23 (2)

[0 BeATioTn nepiodeia 1, 2, 4, 3 pnkouc 35.
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YAonoinon L(i, S) = minjes{d;; + LG, S\ {j})

TSP(d[1...n][1...n])

for i «+ 2 to n do L(i,0) « d[i, 1]; MvAun ©(n 21)
fork < 1ton—2do
forall SC N\ {1},]|S| =k do Xpovoc O(n2 2n)
foralli e (N\ {1})\ S do
g + oo;

forall j € Sdo
if dfi, j] + L(4,5 \ {j}) < ¢ then
g < d[t, 7] + L(5,5\ {7}); t<« J;
L(i,S) « ¢ J(i,8) « t;

g + oo;
for j < 2 to n do 20 onueia:
If("1 ﬂ—I—T(? N\ﬂ 1 \< then
= T 20! = 2.4x1018
q<—d[1,J]+L(J, \{1 }) t<—J; 0 <10
L{I,N\{1}) ¢ J(1,N\{1}) <t 202 220 = 4,2x108

return(L(1,N \ {1}), J);
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